
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 23 dias do mês de Setembro de 2010, às 9:30, no ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL 11 DE ABRIL, do município, EREBANGO, Estado
RS, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JULIO FRANCISCO DOS REIS representante
do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ENIO MERREGALLI - PREFEITURA MUNICIPAL DE EREBANGO
JOÃO PAULO PETRY MENES  - ASCAR-EMATER
LEOCRIDES MAZZUCATTO - SECRETARIA MUNICIPAL DA SAUDE 
NAIRA SUFREDINI PETRY - SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO E CULTURA 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município EREBANGO  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
AUXILIANDO ATRAVES DA DIVULGAÇÃO NA MIDIA OU COM VEÍCULO PARA TRANSPORTE ATÉ O MORADOR CASO SEJA NECESSARIO.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
FORAM FEITOS COMENTÁRIOS SOBRE O PROJETO "VAMOS CONTAR" E O TRABALHO QUE PODE SER REALIZADO NAS ESCOLAS. SOBRE A
PÁGINA DO IBGE E COMO PODE SER ÚTIL PARA PESQUISA DE TODAS AS PESSOAS SOBRE O CENSO E TAMBÉM SOBRE QUALQUER OUTRA
INFORMAÇÃO.A COMISSÃO REFERENDOU O TRABALHO DO CENSO ATÉ AQUI REALIZADO.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
JULIO FRANCISCO DOS REIS-COORDENADOR DE SUBÁREA, VALQUIRIA BOLLI-ACM,
TATIANE ROGALSKI-ACS

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
ADAIR JOSÉ SALES - LIDERANÇA INDÍGENA - LIDERANÇA
CLAURA ARALDI - SECRETARIA ASSISTENCIA SOCIAL - SECRETÁRIA 
FLAVIA TERESINHA KLEIN SANTOLIN - PREFEITURA MUNICIPAL DE EREBANGO - SECRETARIA ADMINISTRATIVA
JULIO CÉSAR BERNARDI - ASCAR - CHEFE DE ESCRITÓRIO
VALMOR JOSÉ TOMELERO - PREFEITURA MUNICIPAL DE EREBANGO - PREFEITO

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


